
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Calon Guru Penggerak) 

Satuan Pendidikan   : SMPN 2 Warunggunung 

Mata Pelajaran    : Pendidikan Agama Islam 

Kelas / Semester   : IX/Ganjil 

Tema   : Penyembelihan Hewan  (3.8  Memahami Ketentuan Penyembelihan Hewan 

dalam Islam) 

Sub Tema    : Pengertian, Syarat dan Tata cara Penyembelihan Hewan 

Pembelajaran ke   : 2 

Alokasi waktu    : 3 JP @30 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Siswa mampu menjelaskan pengertian penyembelihan hewan. 

- Siswa mampu menyebutkan rukun dan syarat-syarat penyembelihan hewan 

- Siswa mampu menguraikan tata cara penyembelihan hewan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( Inquiry Based Learning) 

1. Pembukaan  (3 Menit) 

- Membuka kegiatan pembelajaran dengan basmallah (berdo’a). 

- Pengisian kehadiran siswa melalui link absen (Mengecek kehadiran siswa). 

- Menyampaikan KD dan materi yang akan dipelajari. 

2. Kegiatan Inti 

- Orientasi Masalah :  

a. guru menampilkan gambar-gambar atau objek yang berkaitan dengan penyembelihan hewan, 

rukun dan syarat serta tata cara penyembelihan hewan. 

b. Siswa mengamati gambar atau objek yang ditampilkan oleh guru kemudian membuat konsep 

pertanyaan atau pernyataan. 

c. Guru mengumpulkan dan mengakomodir setiap pertanyaan dan pernyataan yang muncul untuk 

dibahas dalam pertemuan tersebut. 

- Pengumpulan Data 

a. Guru mengarahkan siswa untuk mencari data-data dan informasi untuk mencari jawaban atas 

permasalahan yang muncul. 

b. Siswa mengeksplorasi buku pegangan dan internet sebagai referensi untuk dianalisis dan 

disimpulkan bersama. 

- Menganalisis Data 

Di bawah arahan dan bimbingan guru :  

a. Siswa melakukan analisis data yang telah terkumpul untuk membuat konsep pengertian 

penyembelihan hewan 

b. Siswa melakukan analisis data dan membuat urutan rukun dan syarat-syarat penyembelihan 

hewan. 

c. Siswa melakukan analisis data dan membuat tahapan-tahapan tatacara penyembelihan hewan 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru dan siswa mengadakan refleksi atas kegiatan belajar mengajar yang telah dilakukan. 

- Mengadakan posttest 

- Menutup pelajaran dengan hamdallah (do’a). 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Sikap :  

a. Bentuk Penilaian  : Observasi 

b. Instrumen Penilaian  : Skala Sikap 

c. Instrumen   : Terlampir 

- Pengetahuan    

a. Bentuk Penilaian  : Tes Tertulis 

b. Instrumen Penilaian  : Pilihan Ganda 

c. Instrumen   : Terlampir 

- Keterampilan 

a. Bentuk Penilaian  : Unjuk Kerja 

b. Instrumen Penilaian  : Tabel Pengamatan Aktivitas Belajar Siswa 



c. Intrumen   : Terlampir  

D. Media Pembelajaran & Sumber Belajar 

Media                  : Handphone,aplikasi Wahtshap,Fasilitas  internet 

Sumber Belajar  : Buku PAI kelas IX elektronik, modul Pai kelas IX elektronik 

 

Mengetahui        Warunggunung, ……..........................2021 

Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran  
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NIP.        NIP.  

 

 

 

 

 


